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Na temelju članka 54. Zakona o zdravstvenoj zaštiti ( «Narodne novine» broj 150/08, 71/10,
139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12,35/12, 70/12, 144/12 i 82/13) i članka 22. Statuta Zavoda za
javno zdravstvo Karlovačke županije, Upravno vijeće Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke
županije na svojoj 1. sjednici održanoj dana 23. prosinca 2013.g. donijelo je

PROGRAM RADA I RAZVOJA

ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE

ZA 2014. GODINU

Uvod

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE (nastavno: Zavod)
zdravstvena je ustanova osnovana Odlukom o osnivanju broj 021-04/94-01/22 od 23.03.1994.g.
koju je donijelo Županijsko poglavarstvo Karlovačke županije, a osnivač Zavoda je Karlovačka
županija

Unutarnji ustroj i kadrovi

Sukladno odredbama Statuta u Zavodu su organizirane slijedeće ustrojbene jedinice:

- Služba za epidemiologiju,

- Služba za zdravstvenu ekologiju,

- Služba za mikrobiologiju i parazitologiju,

- Služba školske medicine,

- Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti

- Služba zajedničkih poslova.

Broj zaposlenih na dan 15.prosinac 2013. godine:

Na neodređeno vrijeme 68

Na određeno vrijeme 5

Pripravnik VSS 1

Ukupan broj zaposlenih 74



Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije na dan 15.prosinca 2013. godine zapošljava
ukupno 74 djelatnika, od čega je 68 djelatnika na neodređeno vrijeme, 5 djelatnika zaposlena su na
određeno vrijeme i 1 doktor medicine pripravnik u radnom odnosu na određeno vrijeme od 5
mjeseci, radi obavljanja pripravničkog staža kojeg financira Hrvatski zavod za zdravstveno
osiguranje.

Osim toga, na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa imamo šest
djelatnika: jednog prvostupnika sanitarnog inženjerstva, tri djelatnika visoke stručne spreme
zanimanja magistar inženjer prehrambenog inženjerstva, jednog prvostupnika ekonomije i jednog
magistra ekonomije, za koje Hrvatski zavod za zapošljavanje snosi sve troškove obveznih doprinosa
a djelatnicima isplaćuje naknadu i putne troškove.

U 2014. godini nužan je prijam na neodređeno vrijeme doktora medicine u službi školske
medicine, radi upućivanja na specijalizaciju iz školske i adolescentne medicine.

Zapošljavanje na određeno vrijeme vršit će se u slučaju zamjene radi dužeg izbivanja s rada
( bolovanje, specijalizacija i sl. ) i eventualnog povećanja obima poslova.

Prijam pripravnika vršit će se sukladno Pravilniku o kriterijima primanja na pripravnički
staž zdravstvenih radnika, a temeljem raspisanih natječaja po Hrvatskom zavodu za zdravstveno
osiguranje (nastavno: HZZO). Ti pripravnici ulaze u Program financiranja pripravničkog staža od
strane HZZO-a. Također se i nadalje planira prijam pripravnika na stručno osposobljavanje za rad,
zdravstvenog i nezdravstvenog usmjerenja.

Specijalizacije

Na specijalističkom usavršavanju iz epidemiologije nalazi se doktor medicine koji svoju
specijalizaciju nastavlja i tijekom 2014. godine.

Uz to imamo i liječnika pri kraju specijalističkog usavršavanja iz mikrobiologije i
parazitologije, te očekujemo polaganje specijalističkog ispita krajem 2014. godine.

Zbog potrebe pravovremenog obnavljanja specijalističkog kadra, nužno je krajem 2017.
godine imati novog specijalistu školske medicine, budući da će dva postojeća liječnika školske
medicine tada otići u mirovinu. Sukladno tome utvrđuje se potreba upućivanja jednog doktora
medicine na specijalizaciju iz školske i adolescentne medicine tijekom 2014. godine.

Ugovaranje zdravstvene djelatnosti

Za obavljanje zdravstvene djelatnosti u 2013., Zavod za javno zdravstvo Karlovačke
županije sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovorio je slijedeće djelatnosti:

- Higijensko epidemiološke zdravstvene zaštite: 3 tima, za 141.787 stanovnika

- Preventivno odgojnih mjera za zdravstvenu zaštitu školske djece i studenata: 4 tima,  za
14.900 školske djece i studenata

- Specijalističko dijagnostičke zdravstvene zaštite - djelatnost medicinske mikrobiologije s
parazitologijom: 1,4 tima

- Javno zdravstvo:  1 tim,

- Djelatnost mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti: 1 tim.



Odlukom Karlovačke županije do sada su svake godine bila odobrena potrebita financijska
sredstva za provedbu Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti, analizu kvalitete vode i
zraka, a što očekujemo da će se nastaviti i tijekom 2014.godine.

Također, Karlovačka županija osigurava i sredstva potrebna za najam prostora za rad Službe
za prevenciju mentalnog zdravlja i ovisnosti.

Temeljem Odluke Grada Karlovca tijekom 2013. godine uredno su nam doznačena sredstva
za financiranje Programa praćenja koncentracije peludi alergogenih biljaka u zraku, te očekujemo
da će isti Program bit nastavljen i tijekom 2014. godine.

Zavod zaključuje ugovore o pružanju usluga iz djelatnosti Službe za zdravstvenu ekologiju
sa Hrvatskim vodama u svezi sustavnog ispitivanja kakvoće voda na vodnom području sliva rijeke
Save, komunalnim i vodovodnim tvrtkama i drugim gospodarskim subjektima.

Dio prihoda na tržištu ostvaruje i Služba za epidemiologiju pružanjem usluga zdravstvenih
pregleda za sanitarne iskaznice, putem tečajeva higijenskog minimuma, te putem usluga
deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije. U 2014.godini planira se približno isti obujam usluga kao i
i u 2013. godini.

Organizacija djelatnosti

Temeljna zadaća ustanove je pružanje zdravstvene zaštite na način i prema uvjetima iz
sklopljenih ugovora s ugovornim partnerom HZZO-om, a koju trebaju ostvariti ugovoreni timovi, te
obavljanje usluga temeljem zaključenih ugovora s gospodarskim subjektima.

Djelatnost timova treba organizirati uz provedbu redovite kontrole rada i izvješćivanja o
radu svih nadležnih  tijela i institucija: Upravnog vijeća, županijskog Upravnog odjela za zdravstvo
i socijalnu skrb, HZZO-a, Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, Hrvatskog Zavoda za javno
zdravstvo, te ostalih po potrebi.

Posebna pozornost posvetit će se i dalje unutarnjem nadzoru kako da bi se na vrijeme uočili
i korigirali eventualni stručni, tehnički ili ostali nedostaci u radu.

Komisija za unutarnji stručni nadzor i tijekom 2014. provodit će kontinuirane stručne
nadzore, sukladno Programu stručnog nadzora, te prema potrebi i izvanredne stručne nadzore.

Poslovanje

Dobrim sustavom kontrole dnevno treba pratiti potrošnju prema predviđenim stavkama iz
Plana rashoda, mjesečno sačiniti izvješće prihoda i rashoda te mjesečno pratiti naplatu fakturiranih
računa.

Tromjesečno je potrebno sačiniti financijsko izvješće s prijedlogom eventualnih korekcija
financijskog plana u slučaju odstupanja za koja se utvrdi da se do kraja obračunskog razdoblja ne
mogu svesti u okvire planiranog.

Potrebno je učiniti dodatne napore u redovitoj naplati potraživanja. I nadalje je neophodno
racionalno poslovanje u svim segmentima s ciljem racionalizacije troškova.

Zavod ostvaruje oko 49 % sredstava od ugovaranja djelatnosti s Hrvatskim zavodom za
zdravstveno osiguranje, 47 % sredstava ugovaranjem s gospodarskim subjektima na tržištu, te oko
4 % sredstava kroz prihode iz proračuna županije i grada Karlovca. Ovakvu struktura prihoda, uz
slične omjere pojedinih izvora prihoda, očekujemo i tijekom 2014. godine.



Ulaganje u opremu i investicijsko i tekuće održavanje

Planom nabave za 2014. godinu predviđena su ulaganja u nabavu roba, radova i usluga za
potrebe redovnog poslovanja i obavljanja djelatnosti Zavoda, te investicijsko i tekuće održavanje
prostora i opreme.

Prema Karlovačkoj županiji proslijeđen je prijedlog plana nabave iz decentraliziranih
sredstva za 2014. godinu, a odnosi se na poboljšanje energetske učinkovitosti kroz zamjenu
prozora na objektu glavne zgrade zavoda ( Stara bolnica Dubovac ) te kroz razdvajanje sustava
centralnog grijanja na istoj lokaciji s ciljem smanjivanja potrošnje toplinske energije.

Stručni rad

I tijekom 2014. godine očekujemo nastavak rada stručnih tijela, koji će se poticati od strane
ravnatelja Zavoda, te redovite rasprave o stručnoj problematici na stručnim kolegijima pojedinih
službi, kao i prijedloge rješavanja problema iz domena struke te prijedloge za poboljšanje stručnoga
rada.

Tijela koja razmatraju stručni rad (Stručno vijeće, stručni kolegiji, Etičko povjerenstvo),
kontinuirano će pratiti sva zbivanja u okviru obavljanja medicinske djelatnosti, te će po svom
viđenju i nahođenju ili temeljem prijedloga osiguranika, radnika ili ostalih relevantnih učesnika,
poduzimati zakonom određene mjere.

Zaključak

U zaključku možemo reći da ćemo i tijekom 2014. godine nastojati ostvariti dva glavna strateška
cilja rada i razvoja Zavoda, kako slijedi:

- održati financijsku stabilnost i pozitivno poslovanje ustanove,

- povećati kvalitetu rada i kvalitetu pruženih usluga kroz stalno stručno usavršavanja,
nabavku nove opreme i uređenje prostora

Broj: 02-2485/1-13

Karlovac, 23. prosinac 2013.
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